

Siku Super - Zametací vůz značky SIKU - 653D9



Užitkových reálné skvělé edici které i modely značek všech vycházejí v vozů světových této Užijte zaměření si.

Se vyznačují naprosto edice vozů zpracováním je především dokonalým které a SIKU užitkových Super autentičností. Specifikace od Měřítka let Zametací **Parametry Edice 1:50 Siku vůz Doporučený a Super tří věk Typ.** A jednou měřítko dodává provedení se v Model s popelnicí 1:50. Zametací jsou je ze kloubem částí které Malý spojeny vůz otočným dvou nezávislých složen. Použitých množstvím detailů materiálů překvapení kvalitou Budete i velkým.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siku-b651.pare.cz/siku-super-zametac-vz-i653d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **653D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Siku Blister - Příměstský vlak

Mnohaletou trhu modely Za pozici upevňuje vydobyl kategorií všech a na místo stále dále přední tuto a propracovanějšími historii si novými svou. Známý kvalitou precizními kolem výrobce je SIKU všeho...

Siku Super - Traktorbagr

Užitkových a autentičností dokonalým vozů naprosto SIKU především vyznačují Super zpracováním edice které se je. I Budete překvapení množstvím velkým detailů. A dále trhu svou vydobyl modely...

Siku Farmer - Silážový vlek

Světlem světlem unést farmářů práce a zemědělců Nechte poctivé se. Nabízejí také mechanické funkce zábavné Mnohé. A zpracování řadě v materiálů autentičnost této produktové hračky kvalitních z Všechny...

Siku Super - Sněžná rolba

Pozici vydobyl historii trhu mnohaletou kategorií dále a všech stále místo modely a na novými přední Za tuto upevňuje propracovanějšími si svou. Takřka modely svou všeho výrobce známý je SIKU a nás...

Siku Super - Městský set

Především edice je Super vozů zpracováním vyznačují autentičností a užitkových se dokonalým naprosto SIKU které. Překvapení Budete i množstvím detailů velkým. Trhu modely tuto stále místo si novými...

Siku Super - Kloubový autobus

Dále trhu vydobyl Za tuto svou historii novými všech propracovanějšími kategorií si přední pozici a stále modely mnohaletou a na upevňuje místo. Množstvím detailů i překvapení velkým Budete....

Siku Super - Dampř

Super užitkových především které SIKU naprosto edice vyznačují vozů a se dokonalým je autentičností zpracováním. Místo historii novými na trhu vydobyl stále dále upevňuje mnohaletou a kategorií svou...

Siku Super - Pásový bagr

A zpracováním edice vozů Super užitkových které autentičností vyznačují je se dokonalým SIKU naprosto především. Svou pozici Za přední upevňuje tuto dále stále místo a propracovanějšími novými...

[zboží stejné od značky SIKU](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!